

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

7 / 2006

27 февраля

БРЯНСК
2006

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА
БРЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ КОНСОРЦИУМ «СРЕДНЕРУССКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»:
БРЯНСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ И БИЗНЕСА
ФИЛИАЛ ОАО «БАНК УРАЛСИБ» В г. БРЯНСКЕ

ПРОВОДЯТ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КОНКУРС БИЗНЕС-ИДЕЙ И ПРОЕКТОВ

Конкурс проводится в рамках международной научно-практической конференции «Регион-2006. Конкурентоспособность бизнеса и технологий как фактор реализации общенациональных проектов» (23–24 мая 2006 г.) с целью ускорения темпов социально-экономического развития города Брянска и Брянской области, выявления и поддержки перспективных специалистов.

Конкурс является открытым. Конкурсный отбор инвестиционных проектов базируется на принципах равенства и объективности.

К участию в конкурсе приглашаются юридические лица любой формы собственности; авторские коллективы вузов и научно-технических организаций; физические лица, имеющие высшее, незаконченное высшее или среднее специальное образование не моложе 18 лет. Конкурс открыт для организаций, учреждений, структур и физических лиц, расположенных и проживающих за пределами Брянской области.

К участию в конкурсе принимаются инновационные идеи и бизнес-проекты (ИБП), которые содержат техническую новизну, обладают наибольшей инвестиционной привлекательностью, имеют перспективу внедрения

Конкурс проводится по следующим приоритетным направлениям:

- образовательная деятельность;
- производство и переработка сельхозпродукции;
- строительство жилья и жилищно-коммунальная сфера;
- здравоохранение и оказание медицинских услуг.

Победители конкурса по номинациям награждаются выдачей дипломов конкурса, рекомендательными письмами на имя кредитных и лизинговых организаций и включением инвестиционных бизнес-проектов в городскую и областную инвестиционные программы.

Условия приема и оформление конкурсных работ

На конкурс принимаются инновационные идеи и проекты со следующими основными характеристиками:

- техническая сущность и цели проекта;
- команда разработчиков;
- конкурентные преимущества конечного продукта;
- финансовый план (расчеты окупаемости проекта);
- технологическая обоснованность предложенных решений;
- анализ рисков.

Документальное сопровождение

Для участия в конкурсе заявители представляют в оргкомитет:

- заявку на участие в конкурсе;
- бизнес-идею и план инвестиционного проекта

Инвестиционные проекты представляются в конкурсную комиссию с 30.01.2006 г. по 30 апреля 2006 г.

Приглашаем Вас принять участие в конкурсе. Дополнительную информацию можно получить в конкурсной комиссии по адресу: г. Брянск, ул. 2-я Почепская, 42, тел. (4832) 41-15-22, 41-28-83, e-mail: nboinub@mail.ru.

ГРЯДЕТ ЗАМЕНА ПОЛИСОВ

На территории Брянской области в 2006 году осуществляют обязательное медицинское страхование (ОМС) неработающего населения страховые медицинские организации, указанные в таблице.

С января по 30 июня 2006 года проводится плановая замена имеющихся на руках у населения полисов ОМС на новые, если полис был

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Первый Всероссийский конгресс фольклористов

1–6 февраля 2006 г. в Москве по инициативе Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ, Государственного республиканского центра русского фольклора при участии и содействии Совета по фольклору Российской Академии наук, Ассоциации государственных народных хоров и ансамблей, Московской палаты ремесел проходил **Первый Всероссийский конгресс фольклористов.**

В работе конгресса приняли участие представители академических институтов, научно-исследовательских центров, высших и средних специальных учебных заведений, Домов и центров народного творчества; руководители творческих коллективов, филологи, историки, фольклористы, музыковеды, педагоги и методисты этнообразовательных и культурно-просветительных учреждений. Всего в работе конгресса приняли участие более 500 специалистов из 80 городов Российской Федерации, Украины, Белоруссии, Узбекистана, Литвы, Эстонии, Бельгии, Италии.

Торжественное открытие конгресса состоялось в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя, что явилось подтверждением всероссийской и международной значимости данного форума, а также подарком всем участникам конгресса.

Мы в долгу перед ветеранами Афганистана

15 февраля — памятная дата для всех участ-

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

ников боевых действий в Афганистане. Ровно семнадцать лет назад советские войска были выведены из восставшей страны. В той войне участвовали 18-летние парни, не имеющие жизненного опыта. Но они знали, что воюют за Родину, выполняют воинский долг перед Отечеством. Многие проявили героизм в той войне, многие пали смертью храбрых. Но даже тех, кто благополучно вернулся с поля боя, ждало разочарование — война оказалась ненужной, а ее участники не встретили понимания у общества. В последние годы активизировались общественные движения ветеранов Афганистана, они помогают друг другу словом и делом, увековечивают имена павших товарищей, ведут патриотическую работу.

Важным событием в этой связи стала **встреча членов Брянского областного отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» с Губернатором Николаем Дениным**. Пообщаться с руководителем области пришли матери погибших воинов в «горячих точках» и сами ветераны боевых действий. Встреча прошла в форме «круглого стола»: главной задачей Губернатор поставил наиболее полный и точный ответ властей на все вопросы участников совещания. Ответ держали руководители федеральных и ведомственных структур администрации области, главы администраций районов области, представители городской администрации. Больше всего приглашенных ин-

выдан ранее страховой медицинской компанией, не указанной в таблице. Информация о пунктах выдачи полисов может быть получена по указанным телефонам.

Наименование страховой компании	Адрес/ телефон	Фамилия, имя, отчество руководителя	Обслуживаемая территория	Телефон для справок
Брянский филиал ООО «Страховая компания «Ингосстрах-М»	ул. Дуки, 35, тел. 64-74-76	Моисеенко Сергей Анатольевич	Советский район г. Брянска, Фокинский район г. Брянска, Брасовский, Выгоничский, Жирятинский, Карачевский, Мглинский, Навлинский, Севский, Суземский, Унечский	64-45-47 64-45-52 74-89-15
Филиал ООО «Росгосстрах-Брянск-Медицина»	ул.Брянской Пролетарской Дивизии, 7-а, тел. 51-33-44	Копылов Александр Евгеньевич	Бежицкий район г. Брянска, Володарский район г. Брянска, г. Клиницы, Жуковский, Клетнянский, Климовский	22-83-23 51-33-44
Филиал ОАО «Газпром-медстрах» в г. Брянске	ул. Советская, 67, тел.74-37-40	Петров Юрий Юрьевич	Гордеевский, Дубровский, Злынковский, Клинцовский, Красногорский, Новозыбковский, Погарский, Почепский, Рогнединский, Стародубский, Трубчевский, Комаричский, г. Сельцо, г. Дятьково и Дятьковский район	74-29-45
ОАО «Медицинская страховая компания «УралСиб» Брянский филиал	пр-т Ленина, 106, тел. 66-59-32	Шинкаренко Николай Владимирович	Брянский, Суражский	66-59-32

Для получения полиса ОМС в представительстве страховой компании, расположенной в районе регистрации по месту проживания неработающего гражданина, ему необходимо предъявить следующие документы:

Категория неработающего гражданина	Представляемые документы
1	2
Неработающие граждане работоспособного возраста	1. Справка из Центра занятости населения (для стоящих на учете в Центре занятости населения); 2. Паспорт; 3. Трудовая книжка; 4. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования
Пенсионеры	1. Паспорт; 2. Трудовая книжка (кроме пенсионеров МО, УИН, ФСБ); 3. Пенсионное удостоверение; 4. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования; 5. Справка МСЭК (для пенсионеров по заболеванию)
Дети от рождения до 7 лет	1. Свидетельство о рождении ребенка; 2. Справка, подтверждающая регистрацию ребенка по месту проживания, или паспорт одного из родителей, с кем зарегистрирован ребенок

1	2
Дети от 7 до 15 лет	1. Справки, представленные учебным заведением; 2. Свидетельство о рождении ребенка; 3. Справка, подтверждающая регистрацию ребенка по месту проживания, или паспорт одного из родителей, с кем зарегистрирован ребенок
Учащиеся старше 15 лет	1. Справки, представленные учебным заведением; 2. Паспорт
Зарегистрированные по постоянному месту жительства на территории Брянской области неработающие иностранные граждане	1. Вид на жительство (для иностранных граждан дальнего зарубежья); 2. Национальный паспорт (для иностранных граждан ближнего зарубежья). Остальные документы предъявляются в соответствии с категорией гражданина

С января по 30 июня 2006 года все неработающее население принимается в медицинских учреждениях без полисов: взрослые – по паспорту с отметкой о постоянной регистрации по месту проживания, дети до 14 лет – по свидетельству о рождении с отметкой о регистрации по постоянному месту проживания или паспорту одного из родителей, по постоянному месту проживания которого зарегистрирован ребенок.

Работающее население обеспечивается полисами ОМС всеми перечисленными медицинскими организациями и компанией Брянский филиал ОАО «РОСНО-МС».

СДЕЛАЕМ ВЫБОРЫ СВОБОДНЫМИ И ЧЕСТНЫМИ!

В администрации состоялось заседание «круглого стола» на тему «Роль средств массовой информации в освещении федеральных и региональных выборов 12 марта 2006 года, обеспечении законности предвыборной агитации». В заседании приняли участие представители органов исполнительной и законодательной власти области, печатных и электронных средств массовой информации, прокуратуры области, другие участники избирательного процесса. Для обеспечения открытости и законности предстоящих выборов участники «круглого стола» приняли Обращение к журналистскому сообществу Брянщины.

ОБРАЩЕНИЕ

участников «круглого стола» на тему «Роль средств массовой информации в освещении федеральных и региональных выборов 12 марта 2006 года, обеспечении законности предвыборной агитации»

Обсудив ход подготовки повторных дополнительных выборов депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Брянскому одномандатному округу № 66, дополнительных выборов депутатов Брянской областной Думы по одномандатным избирательным округам № 18, № 27 мы, участники «круглого стола», обращаемся к руководителям средств массовой информации обеспечить освещение подготовки и проведения предстоящих выборов открыто, честно и справедливо.

Мы призываем всех заинтересованных лиц строго соблюдать законность в период проведения предвыборной агитации в средствах массовой информации, обратив особое внимание на создание равных условий для всех ее участников.

В период избирательной кампании работники средств массовой информации должны особенно тщательно соблюдать требо-

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

тересовали вопросы, касающиеся оплаты за коммунальные услуги, жилплощадь ветеранов, инвалидов боевых действий, членов семей погибших ветеранов боевых действий, оказания материальной помощи малообеспеченным ветеранам.

Студенты получают 50% компенсации за проезд

В целях осуществления социальной поддержки студенческой молодежи государственных образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования Губернатор Николай Денин подписал постановление № 65 от 2.02.2006 «Об утверждении Положения о порядке предоставления адресной материальной помощи студентам вузов и ссузов по возмещению до 50 процентов компенсации стоимости билетов в автобусах междугородных маршрутов в выходные, предпраздничные и праздничные дни».

Согласно постановлению департамент общего и профессионального образования Брянской области определяет ежемесячно размер средств, перечисляемых вузам и ссузам для предоставления адресной материальной помощи студентам. Администрации перечисленных учебных заведений совместно с общественными организациями определяют согласно выделенным финансовым средствам категорию и количество студентов, обучающихся на дневных отделениях и проживающих на территории Брянской области, которые имеют право на льготный проезд, а так-

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

же размер адресной материальной помощи и порядок ее выплаты.

Бухгалтерии соответствующих учреждений выплачивают студентам, имеющим право на льготный проезд, адресную материальную помощь и до 5 числа каждого месяца представляют месячные и квартальные отчеты по использованию данных средств в отдел бухгалтерского учета и отчетности департамента общего и профессионального образования Брянской области.

«Сюда нас память позвала...»

11 февраля в концертном зале Брянской областной филармонии прошел гала-концерт юбилейного областного фестиваля солдатской песни, посвященный 17-летию вывода войск из Афганистана.

Участниками фестиваля стали победители III тура областного конкурса солдатской и патриотической песни. Среди лауреатов фестиваля лучшие исполнители солдатской песни из г.Брянска, Трубчевского, Жуковского, Севского, Рогнединского, Выгоничского и Суземского районов; учащиеся Брянского государственного профессионально-педагогического колледжа, средних школ № 11 и № 6, городского дома культуры, Российского государственного социального университета и члены Брянского отделения Российского союза воинов Афганистана.

Все участники гала-концерта были награждены дипломами и подарками.

вания закона, нормы профессиональной этики и правила поведения журналистов с тем, чтобы не ставить под сомнение честность, беспристрастность, взвешенность и информативность своих материалов.

В этой связи мы категорически выступаем против использования в предвыборной кампании грязных избирательных технологий и развязывания бездоказательной «войны компроматов».

Мы призываем организации, осуществляющие опросы общественного мнения, проявлять особую тщательность при подведении их итогов, учитывать, что эти данные могут оказать значительное воздействие на результаты голосования. Обнародуя результаты опросов, средства массовой информации должны напоминать избирателям, что они не являются абсолютно надежным показателем будущих результатов голосования.

Мы призываем избирательные комиссии, других участников избирательного процесса установить конструктивное взаимодействие со средствами массовой информации, оказывать журналистам максимальное содействие в получении сведений, необходимых им для освещения хода выборов и их итогов.

Участники «круглого стола» призывают всё журналистское сообщество Брянской области выполнить свой долг перед избирателями: своими средствами помочь сделать предстоящие выборы свободными и честными в интересах закона и всех жителей Брянщины.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОНКУРС

«ПЕГАЗ»

Общероссийская общественная академия энергожурналистики проводит XII Международный журналистский конкурс ПЕГАЗ-2005 (Petroleum, Energy, Gas) — «Лучшая публикация по проблемам ТЭК России 2005 года». В конкурсе представлены все отрасли ТЭКа: добыча нефти и газа, их транспортировка и переработка, добыча угля и производство электроэнергии, атомная энергетика.

В этом году конкурс проводится при участии Министерства промышленности и энергетики РФ, Федерального агентства по энергетике Федерального агентства по атомной энергии, Национальной ассоциации телерадиовещателей, ОАО «Газпром», ОАО РАО «ЕЭС России», ОАО «Якутск-энерго», ОАО «Орёлэнерго», ОАО «Татнефть», ОАО «Стройтрансгаз» ОАО «Лукойл», ГУРШ и других нефтегазовых и энергетических компаний и организаций.

За одиннадцать лет работы на конкурс поступило более 3000 персональных и коллективных заявок из 67 регионов страны. Награжденных более 800 журналистов, творческих коллективов СМИ, пресс-служб компаний, 63 удостоены Большой золотой медали конкурса, 16 — получили «Гран-при» — бронзовую статуэтку крылатого коня ПЕГАЗ, 4 — получили высшую награду конкурса — бронзовую статуэтку крылатого коня ПЕГАЗ ЗЛАТОКРЫЛЫЙ.

Контактный телефон (007-495) 135-10-70, 930-92-15.

«СОЛЕННЫЙ» ВОПРОС ПОД КОНТРОЛЕМ

Несмотря на то, что «солено-сахарный» ажиотаж в области пошел на спад, проверки наличия этих продуктов первой необходимости в магазинах области продолжаются. Проверено 184 розничных предприятий различной формы собственности четырех районов г. Брянска, г. Сельцо и пос. Б.Берега, в том числе: Советский район — 55 предприятий, Бежицкий — 20, Володарский — 37, Фокинский — 51, пос. Б.Берега — 14, г. Сельцо — 7. Кро-

ме того МП Володарский рынок, мини-рынки ООО «Виват», ООО «Энерготорг», ООО «Торговый ряд».

В 52 магазинах (28% от проверенных) осуществлялась продажа соли. Цена на которую колеблется от 4,00 рублей до 25 рублей за 1 кг.

На момент проверки максимальные цены на соль сложились: в Володарском районе 10 рублей за 1 кг на мини-рынке ООО «Виват», и.п.Шевердина А.В. в торговом центре «Командор»; в Фокинском — 10 рублей за 1 кг в магазине ООО «Брянскгазстрой» и.п. Прокопцев; в Советском — 13 рублей 50 копеек за 1 кг; в киоске и.п. Тарасова К.В. в магазине № 9 ООО «Брянскмолсервис» Бежицкого района (руководитель Брылева Р.И.) 13 февраля была получена со склада предприятия соль по цене 40,00 рублей за 1 кг с последующей переоценкой 14 февраля до 25 рублей.

В магазинах ОРСа НОД-15 осуществлялась продажа соли по цене 4,00 рубля за 1 кг, в муниципальных предприятиях по 4 рубля 20 копеек, в торговой сети «Журавли» Фокинского района по цене 6–7 рублей за 1 кг, Володарского района 4,50 — 5,50 рублей за 1 кг, в магазине марки «Магнит» — 7 рублей 30 копеек за 1 кг.

Из всех проверенных предприятий в 79 (43%) в продаже отсутствовал сахар. Цена на него в розничной торговой сети составила от 23 рублей 50 копеек до 32 рублей за 1 кг. В магазинах № 9 ООО «Брянскмолсервис», и.п. Козлова (г. Сельцо) сахар продавался по 30 рублей за 1 кг, а в магазинах «Нимва» и «Галла» Советского района по 32 рубля за 1 кг.

Все проверяющие отметили стабильную спокойную обстановку в магазинах, очередей не наблюдалось даже в тех предприятиях, где в продаже есть соль по цене 4,00 — 6,00 рублей за 1 кг.

Известно, что ажиотажный спрос на соль и сахар наблюдался в выходные дни 11, 12 февраля, когда оптовые предприятия не работали, а также минимальные запасы в розничной сети — магазины остались без продукции. Уже в понедельник, 13 февраля, оптовые предприятия начали завоз продукции по заявкам. Например, ООО «Селтинг», основной поставщик соли в области, только за понедельник отпустил 400 тонн соли, это его среднемесячная реализация.

Управлением тарифно-ценовой политики достигнута договоренность с ООО «Селтинг» о недопущении повышения оптово-отпускной цены на соль.



ХРОНИКА СОБЫТИЙ

О субсидиях должен знать каждый

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг — один из видов адресной социальной помощи, оказываемой гражданам. Предоставляются они на основании постановления Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2005 года № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».

На Брянщине этим видом адресной помощи пользуются 17234 семьи, в том числе в Брянске — 5244, в Дубровском районе — 306 семей, в Климовском районе субсидии получают всего 33 семьи, в Мглинском районе таких семей — всего 7, а в Дятьковском районе ни одна семья не получает субсидии.

Заместитель Губернатора Евгений Кузавлев обратился к главам райгорадминистраций с просьбой — разъяснять населению порядок предоставления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг.

Социальная поддержка региональных льготников

Губернатор Николай Денин подписал постановление № 79 от 6.02.06 о выделении 5 миллионов рублей на зубное протезирование и починку протезов (кроме изделий из драгметаллов и металлокерамики) региональным льготникам.

Списки граждан с указанием номера очередности проведения работ по зубопротезированию формируются в террито-

**ХРОНИКА
СОБЫТИЙ**

риальном органе социальной защиты населения области по месту жительства граждан. При наступлении срока проведения зубопротезирования граждане представляют в территориальный орган социальной защиты населения области по месту жительства заявление о выделении средств на финансирование расходов на зубопротезирование. К заявлению прилагается документ, удостоверяющий принадлежность гражданина к категории региональных льготополучателей (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица, лица, пострадавшие от политических репрессий), справка из стоматологической поликлиники, подтверждающая проведение работ по зубопротезированию заявителю в порядке очередности, с указанием их стоимости.

**Чернобыль
глазами детей**

Представительство Детского Фонда ООН (ЮНИСЕФ) в Российской Федерации в марте этого года организует недельный **семинар для юных фотографов, приуроченный к годовщине аварии на Чернобыльской АЭС**. Семинар пройдет в г. Минске при поддержке Представительства ЮНИСЕФ в Беларуси и Представительства ЮНИСЕФ на Украине. Дата проведения семинара: 1–7 марта 2006 года.

К участию приглашаются 12 участников в возрасте от 14 до 17 лет (по четыре участника из Украины, Беларуси и Российской Федерации).

Программа семинара

Определены 10 муниципальных предприятий Брянска, которым в первоочередном порядке осуществляется поставка соли и торговая надбавка на нее не превышает 25%. Соответственно розничная цена на соль в этих магазинах составляет 4 рубля 20 копеек за 1 кг.

На оптовых предприятиях области достаточно запасов сахара и соли, поэтому обстановка нормализуется. 16 февраля такая же проверка была организована в районах Брянской области. В частности, в Унече, «солёный ажиотаж» утих. Проверяющие побывали более чем в 10 магазинах. Соль в ассортименте есть, цена на нее от 5 до 6 рублей. А на оптовых складах соль и вовсе по 3 рубля.

16 февраля проверяющие побывали в предприятиях розничной торговли в Брянском, Дятьковском, Карачевском, Почепском Унечском, Климовском районах и гг. Новозыбков, Клинцы.

В Брянском районе проверено 26 предприятий в населенных пунктах района — Путевка, Мичуринский, Глинищево, Супонево, Добрунь, Журичи, М.Полпино.

Во всех проверенных магазинах имеется в продаже широкий ассортимент макаронных, крупяных изделий и муки. С 10–11 февраля наблюдалось незначительное увеличение реализации данных товаров, но в настоящее время обстановка стабилизировалась и данная продукция имеется в продаже бесперебойно, повышения цен на нее не произошло. Аналогичное положение по спичкам — продукция в продаже имеется по цене от 30 до 45 копеек за 1 коробок.

С 11–12 февраля в связи с ажиотажным спросом были перебои с такими продуктами, как соль и сахар. На момент проверки соль была в продаже в 9 предприятиях (34,6% из проверенных) по цене 4,50–5,0 рублей, только в одном предприятии (магазин «Мини-океан» и.п. Снытко Л.Г. в п. Путевка) розничная цена составляла 9,0 рублей за 1 кг, так как соль была получена от ООО «Дункан» по цене 7,0 руб. за 1 кг. В целом в районе обстановка стабильная, заявки на завоз соли и сахара даны.

В Дятьковском районе проверено 38 предприятий частной формы собственности, в том числе предприятия Дятьковского райпо.

Реализация соли в проверенных магазинах осуществлялась по цене от 5 рублей (весовая) до 7 рублей (фасованная) за 1 кг. Соль отсутствовала в продаже в 29 предприятиях, или в 76% от общего количества проверенных. Со слов руководителей предприятий, продавцов, соль отсутствует в продаже от двух до четырех дней. Заявки на оптовые предприятия даны.

Из общего количества проверенных предприятий сахар был в реализации в 30, или 79%. Средняя цена реализации сахара в районе: от 25 до 27 рублей за 1 кг. Максимальная цена реализации сахара — 30 рублей за 1 кг (и.п. Киселев магазин «Продукты»), минимальная цена — 23 рубля 40 копеек за 1 кг (п.Ивот и.п. Коляда торговый павильон).

Розничная торговля солью, сахаром, макаронными, крупяными изделиями в предприятиях розничной торговли Дятьковского района осуществляется в обычном режиме, очереди отсутствуют.

На рынках г.Дятьково индивидуальные предприниматели реализуют сахар по цене 25 рублей за 1 кг.

В Карачевском районе проверено 20 розничных предприятий различных форм собственности, КМУП «Рынок», мини-рынок «Славянский базар». В 6 (30% от числа проверенных) соль в продаже отсутствовала. В остальных магазинах цены на соль колебались от 2 руб.80 коп до 10 руб.

На момент проверки в сельских магазинах райпо соль реализовалась по цене 6 руб. — фасованная и 4 рубля весовая за килограмм. Для городских магазинов 16 февраля райпо поставило дополнительно 9 тонн соли.

Что касается сахара, то он отсутствовал в одном магазине и.п. Алиевой. В остальных магазинах цены на сахар колебались от 24 рублей до 28 рублей за 1 кг.

Обстановка в магазинах спокойная, очереди за продуктами первой необходимости не наблюдались.

В Почепском районе из 30 проверенных магазинов г. Почепа, населенных пунктов Речица, Житня, Витовка разных формы собственности в 9

(30% от числа проверенных) соль имела в продаже по цене от 4 до 5 рублей за 1 кг. На 7 рабочих местах МУП «Почепский центральный рынок» соль продавалась по 4 рубля, сахар по 24 рубля за килограмм.

В г. Почепе и.п. Варсеевой Н.М. реализовала соль по цене 18 рублей за килограмм. Приходные документы на соль не были представлены.

Что касается сахара, то он находился в продаже в 11 торговых предприятиях по цене от 24 рублей (весовой) то 30 рублей (фасованный) за 1 кг.

Во всех проверенных магазинах в продаже имеются макаронные и крупяные изделия, мука, спички. Реализация их производится в обычном режиме.

Обстановка в районе спокойная, в торговых предприятиях очередей не наблюдается.

На оптовом складе ООО «Селтинг» в г. Брянске в наличии 300 тонн, в Суземке — 560 тонн соли.

В Унечском районе проверено 10 магазинов различных форм собственности — ОРСа, потребкооперации, фирменные АО «Унечамопром» и АО «Унечский мясоптицекомбинат», индивидуальных предпринимателей, АО «Унечский КХП»; две палатки и один киоск на рынке города и три оптовых склада.

Только в двух предприятиях (м-н АО «Унечамаслозавод» и и.п. Серенкова) отсутствовала в продаже соль. В основном в предприятиях была в продаже соль по цене 4,20 — 5,0 рублей. По 6,0 рублей за 1 кг реализуют магазины АО «Унечский комбинат хлебопродуктов» и и.п. Дворкиной Т.П. Со слов продавцов, повышенный спрос был только в выходные дни, продукция отсутствовала в продаже не более 1—2 дней. В настоящее время спроса на соль практически нет.

Сахар отсутствовал в продаже только в одном предприятии (АО «Унечамаслозавод»), в остальных сахар находился в продаже по цене от 24,50 — 27,00 рублей за 1 кг. Значительного повышения спроса на данный вид продукции не наблюдается.

Во всех проверенных магазинах имеется в продаже широкий ассортимент макаронных, крупяных изделий и муки. Данная продукция имеется в продаже бесперебойно, спрос на нее не повышался, цены также не повышались. Аналогичная ситуация по спичкам.

На оптовых предприятиях города отпускные цены на сахар — 23 руб., соль весовая — 3,0 руб. за 1 кг. Сегодня ожидается поступление соли фасованной от ООО «Селтинг».

В Клинцах проверкой охвачено 46 предприятий розничной торговли. Из числа проверенных магазинов соль отсутствовала только в 6 предприятиях.

В остальных она была в в продаже по ценам от 3 рублей 70 копеек до 5 рублей. В магазинах Клинцовского райпо (председатель совета Чигиринов Виктор Федорович) соль продавалась по 9 рублей. Администрации района рекомендовано переговорить с председателем райпо о снижении цены на соль.

На территории г.Клинцы работает филиал оптового склада ООО «Селтинг», которым в течение трех дней в розничную сеть было поставлено 60 тонн соли по отпускным ценам 3 рубля 35 копеек. На момент проверки соли на складе филиала не было, но во второй половине дня со склада г. Брянска отправлено 26 тонн.

Сахарный песок находился в продаже во всех магазинах г. Клинцы по ценам от 23 рублей 50 копеек до 26 рублей.

По городу отмечена спокойная обстановка, очередей не наблюдалось. Ситуация по спросу на соль и сахар находится на контроле администрации города и района.

В г. Новозыбкове проверено 15 магазинов разных форм собственности. Соль отсутствовала в 4 магазинах. В остальных магазинах в продаже находилась соль — по ценам от 5,00 до 6,00 рублей, на рынке от 6,00 до 8, 00 рублей. В предприятиях Новозыбковского райпо соль по цене 4,00 рубля.

Сахарный песок находился в продаже во всех магазинах по цене 25,00 — 27,50 рублей.

Повышенного спроса на сахар и соль не наблюдается.

включает семидневное обучение основам фотографии и обращения с камерой (оборудование предоставляется непосредственно ЮНИСЕФ), включая однодневный выезд в наиболее затронутые территории. По окончании семинара планируется подготовка фоторепортажа на тему «Эффекты Чернобыля глазами наших детей» самими участниками непосредственно в местах их проживания с последующим отбором лучших работ и их презентацией на апрельской конференции в Гомеле, посвященной годовщине аварии на Чернобыльской АЭС.

Все расходы, связанные с проездом, проживанием и учебным процессом молодых участников и сопровождающих лиц, берет на себя Представительство Детского Фонда ООН (ЮНИСЕФ) в Российской Федерации.

**Средства
от концерта —
на памятник жертвам
Чернобыльской
катастрофы**

14 февраля в концертном зале «Дружба» состоялся благотворительный концерт городского камерного оркестра под руководством заслуженного артиста Российской Федерации Эдуарда Амбарцумяна, посвященный Дню Святого Валентина. В программе концерта прозвучали популярные мелодии XX века.

Зрители тепло приняли программу и отметили высокое мастерство солистов оркестра Валентины Фиш и Михаила Смирнова.

Единомышленным решением всех артистов ор-

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

кестра сбор средств от концерта (32600 руб.) передан в Брянский областной фонд «Памятник жертвам чернобыльской катастрофы».

Познакомьтесь с творчеством Рериха...

В Суражском краеведческом музее открылась выставка репродукций картин художника, писателя, ученого, путешественника Николая Константиновича Рериха (1874–1947 гг.).

На выставке представлены 55 репродукций картин, их темы — симфония гор, святые подвижники, восточные легенды, в том числе знаменитые фрагменты из произведения «Знамя Мира» и др. Здесь же можно познакомиться с информацией о жизни и творчестве семьи Рерихов, увидеть художественные портреты П.К.Рериха и его супруги Е.И.Рерих. Выставка дополнена печатными изданиями и видеоматериалами.

Экспозицию предоставило музеем культурно-эстетическое объединение при Центре культуры г.Кричева (республика Беларусь), руководитель — Любовь Белова.

Брянскому потребсоюзу — второе место

В адрес Губернатора Николая Денина поступило письмо от председателя Совета Центросоюза РФ Валентина Ермакова, в котором, в частности, говорится:

«Уважаемый Николай Васильевич! Центросоюз РФ присудил Брянско-

В Климовском районе в торговых предприятиях соль и сахар в продаже имеется. В магазинах частной формы собственности соль по цене 7,00 рублей, в магазинах потребительской кооперации в продаже находилась дорогостоящая соль «Адыгейская — вываренная» особой обработки и расфасованная в пластиковые банки 1/300 г по цене 11 рублей. Эта соль была по таким ценам и до ажиотажного спроса. Вопрос решен и 17 февраля в 11 часов райпо произведена отгрузка соли ООО «Селтинг» в количестве 20 тонн.

Сахар по цене 25,00 рублей за 1 кг в продаже находился во всех магазинах.

Обстановка в магазинах стабильная, и в настоящее время повышенного спроса на соль и сахар не наблюдается. За 16 февраля ООО «Селтинг» отгружено в розничную торговую сеть 44 тонны соли, по состоянию на 17 февраля остатки соли составили 150 тонн, на подходе 1 вагон соли.

С ОПЕРАТИВНОГО СОВЕЩАНИЯ У ГУБЕРНАТОРА

Заместитель Губернатора Ирина Чайка проинформировала о результатах работы по исполнению постановления администрации области от 26.09.2005 года № 520 «О мерах по обеспечению роста собираемости налога на доходы физических лиц на территории Брянской области в 2005 году».

Мобильные группы комитетов, департаментов и управлений администрации области проводили проверки хозяйствующих субъектов, имеющих в 1 полугодии 2005 года среднемесячную начисленную заработную плату работников ниже прожиточного минимума. Управлением ФНС России по Брянской области в ноябре 2005 г. представлены в администрацию области списки предприятий, не перечисляющих налог на доходы физических лиц более 3-х месяцев.

Специалисты отдела доходов финансового управления области участвовали в составе мобильных групп в проверках МУП «Спецавтохозяйство», ГУ «Управление дорожного хозяйства Брянской области», ГУП «Брянскоблтехинвентаризация». Всего ответственными исполнителями в октябре — декабре 2005 года были проведены проверки по 31 организации, в том числе по 26 сельскохозяйственным предприятиям.

Мобильной группой **Управления тарифно-ценовой политики и потребительского рынка** Брянской области проведена проверка ГУП ОПЭЦ «Брянск-ККМ». Выявлена задолженность по налогу на доходы физических лиц по состоянию на 1.10.2005 года в сумме 3,2 тыс. рублей. Также установлены факты выплаты заработной платы работникам ниже утвержденного прожиточного минимума. Материалы проверки направлены в Управление ФНС России по налогам и сборам для принятия мер, предусмотренных законодательством.

Управлением имущественных отношений Брянской области проведена проверка ГУП «Брянскоблтехинвентаризация». Нарушений по выплате заработной платы и перечислению налога на доходы физических лиц не установлено.

Проверка полноты и своевременности перечисления в бюджет сумм удержанного налога на доходы физических лиц осуществлена **Департаментом топливно-энергетического комплекса и дорожного хозяйства Брянской области** в МУП «Спецавтохозяйство», в ходе которой установлены нарушения в виде не включения в доходы руководителя суммы, полученной от прибыли предприятия, а также не включения в доход физического лица суммы, полученной в виде доходов в натуральной форме. Проблемой при завершении данной проверки явился отказ руководства предприятия в подписании справки по итогам проверки. Материалы провер-

ки МУП «Спецавтохозяйство» направлены в Управление ФНС России по налогам и сборам для принятия мер, предусмотренных законодательством.

По результатам проверки предприятий ОАО «Брянскагропромдорстрой», ГУ «Управление дорожного хозяйства Брянской области» нарушения не установлены.

Мобильными группами комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Брянской области проведены проверки в 26 сельскохозяйственных предприятиях Трубчевского, Унечского, Суземского, Злынковского районов. Общая сумма задолженности по налогам у проверяемых хозяйств составляет 80519 тыс. рублей, в том числе по налогу на доходы физических лиц — 10907 тыс. рублей. Установлены факты задолженности по выплате заработной платы в отдельных хозяйствах (СПК «Зерново», СПК «Новый путь», СХПК «Городцы», СПК «Усохский») и факты выплаты заработной платы ниже прожиточного минимума (СПК «Родина», СПК «Рассвет», СПК «Новый путь», СПК «Зерново», СПК «Колос»).

Департаментом по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Брянской области в финансовое управление представлена информация о суммах задолженности по налогу на доходы физических лиц и просроченной заработной плате перед работниками жилищно-коммунальных и водоканализационных предприятий по муниципальным образованиям области.

На основании этой информации финансовым управлением области было поручено соответствующим финансовым органам муниципальных образований рассмотреть возможность целевого финансирования предприятий этой системы в счет имеющейся задолженности по налогу на доходы физических лиц и задолженности бюджета. В результате принятых мер в отдельных муниципальных образованиях задолженность прошлых лет по налогу на доходы физических лиц по вышеуказанным предприятиям была полностью погашена.

В г. Клинцы только за два последних месяца 2005 года методом «встречных платежей» от предприятий системы ЖКХ поступило в бюджет налога на доходы физических лиц около 1 млн. рублей, в результате чего задолженность по этому налогу была полностью ликвидирована. Также по состоянию на 1.01.2006 года задолженность по налогу на доходы физических лиц по предприятиям жилищно-коммунальной отрасли полностью ликвидирована в таких муниципальных образованиях, как Красногорский, Навлинский, Новозыбковский, Рогнединский, Севский районы. В декабре 2005 года было проведено целевое финансирование из бюджета Жуковского района предприятия МУП «Жилкомхоз» в сумме 1635 тыс. рублей, в результате погашено задолженности по налогу на доходы физических лиц в сумме 740 тыс. рублей.

Вместе с тем, отдельными муниципальными образованиями недостаточно уделялось внимания вопросам погашения задолженности по налогам в счет целевого финансирования. Следует усилить работу по погашению взаимной задолженности между бюджетом и предприятиями-недоимщиками таким муниципальным образованиям как Брасовский, Выгоничский и Жирятинский районы.

По сведениям комитета по промышленности, транспорту и связи администрации области на постоянной основе собирается и анализируется информация по 120 предприятиям, курируемых отраслей промышленности, транспорта и связи по экономической деятельности — ежеквартально, по налоговым платежам и недоимке — ежемесячно.

С руководителями предприятий и организаций, сокративших размеры налоговых платежей, имеющих задолженность перед бюд-

му потребсоюзу второе место по итогам работы за четвертый квартал 2005 года. Выражаем благодарность за поддержку потребительской кооперации».

В поддержку детей-инвалидов

Недавно в управлении социальной защиты населения Брянской области состоялся семинар-совещание директоров реабилитационных центров для детей и подростков с ограниченными возможностями.

Разговор шел о финансово-экономической деятельности центров, организации работы по реабилитации детей-инвалидов, профилактике детской инвалидности в нестационарных условиях в 2006 году, о совершенствовании форм и методов работы, перспективах развития.

В 2005 году 5400 детям-инвалидам была оказана реабилитационная помощь специалистами 19 муниципальных реабилитационных центров. Областной реабилитационный центр «Озерный» в 2005 году увеличил пропускную способность и принял 1300 детей-инвалидов и часто болеющих детей в сопровождении родителей.

Социальные реабилитационные центры оказывают медицинскую, социальную, психолого-педагогическую, логопедическую помощь детям-инвалидам. Помогают восстановить нарушенные способности к бытовой, общественной деятельности, в социально-психологической адаптации к жизни, в полноценном общении с другими людьми.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Всероссийский конкурс сайтов публичных библиотек

С января по март 2006 года Межрегиональной ассоциацией деловых библиотек (г. Москва) объявлен **Первый всероссийский конкурс сайтов публичных библиотек.**

В течение этого времени ведется открытое голосование всех желающих за лучший, по их мнению, сайт. Организаторами предложены **4 номинации:**

- лучший сайт центральной универсальной библиотеки субъекта Российской Федерации;
- лучший сайт централизованной библиотечной системы (ЦБС);
- лучший сайт муниципальной публичной библиотеки;
- лучший сайт о публичных библиотеках.

Одновременно с голосованием проводится экспертная оценка сайтов группой специалистов, определенных жюри конкурса. Вся информация о конкурсе и участниках представлена на сайте <http://www.library.ru/1/madb/konkurs/golos.php>.

Сайт Брянской областной научной универсальной библиотеки им. Ф.И. Тютчева www.scilib.debryansk.ru участвует в конкурсе. Проголосовать можно на сайтах www.library.ru, а также на сайте БОНУБ.

жетом по налогу на доходы физических лиц, проводится индивидуальная работа. Эти вопросы ежеквартально рассматриваются на заседаниях советов директоров по отраслям.

Учитывая значимость налога на доходы физических лиц для формирования бюджетов области, особенности учета этого налога, наличие недоимки, целесообразно продлить действие указанного постановления на 2006 год, доработав его с учетом полномочий создаваемой под руководством Губернатора области межведомственной комиссии по вопросам осуществления контроля за исполнением требований трудового законодательства в части своевременной и полной выплаты заработной платы, доведения ее до прожиточного минимума, установленного в регионе, и обеспечения полноты поступлений налога на доходы физических лиц, единого социального налога и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

ВНИМАНИЮ ОБМАНУТЫХ ВКЛАДЧИКОВ!

В администрации области под председательством заместителя Губернатора Ирины Чайки прошло очередное заседание Попечительского совета Брянского областного общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров. На нем был заслушан отчет управляющей Р.Аникеевой о деятельности Фонда за 2005 год и доклад о проверке Фонда членами Попечительского совета.

Основным результатом деятельности Фонда является постоянное осуществление компенсационных выплат обманутым вкладчикам, вложившим денежные средства в финансовые компании («Русский дом Селенга», «Хопер-Инвест», «Русская недвижимость» и др.), в соответствии с действующими нормативными документами. В 2005 году были выплачены компенсации на сумму 925516 рублей — 1 201 обманутому вкладчику. Всего Брянский фонд выплатил 6 917295 рублей — 12 247 жителям области.

Попечительским советом Федерального фонда принято решение о производстве компенсационных выплат вкладчикам финансовых компаний, не имеющих льгот, независимо от возраста.

Компенсации выплачиваются в пределах вкладов в финансовые компании, но не более одной тысячи рублей, а инвалидам и участникам ВОВ, работникам тыла, малолетним узникам, их вдовам (вдовцам) в пределах вкладов, но не более пяти тысяч рублей.

В настоящее время Фонд начал прием документов от вкладчиков, получивших 1000 рублей, но имеющих по договору с финансовыми компаниями остаток денежных средств.

Для получения выплат необходимо обратиться в Брянский областной общественно-государственный фонд по защите прав вкладчиков и акционеров по адресу: 241019, г. Брянск, ул. 2-я Почепская, 35а, 1 этаж, тел. 41-66-39.

Вкладчики, проживающие в городах и районах области, для получения компенсационных выплат могут направить в Фонд заказным письмом комплект документов: ксерокопии паспорта, льготных документов, ксерокопию документа, подтверждающего сумму вклада, ксерокопию открытого счета в центральных отделениях Сбербанка РФ.